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У деокупованому Ізюмі розпочалися роботи з

відновлення Молодіжного центру

Молодь Ізюма з однолітками з Дніпра працює на відновленні міського Молодіжного

центру/Фото: Ізюм офіційний

Унаслідок дій російських загарбників Ізюм Харківської області знищено на 80

%. Після деокупації місто крок за кроком відновлюють. До цього процесу

активно залучається і молодь. Наразі ізюмці об’єдналися з однолітками з

Дніпра і відновлюють пошкоджену будівлю Молодіжного центру в Ізюмі.



Про це медіа «Слобідський край» розповів виконуючий обов’язки начальника

управління молоді, спорту та іміджевих проєктів Ізюмської міської ради

Богдан Коловоротний.

– Наш молодіжний актив разом із хлопцями та дівчатами з Дніпра, які

добровільно прийшли нам на допомогу, розпочав демонтаж об’єкта та

підготовчі роботи до зведення майбутнього Молодіжного центру. Ми

виносили будівельний непотріб, також зачищали підлогу та стіни,

заповнювали шви між цегляною кладкою спеціальною міцною сумішшю. Це

відчутний внесок у відновлення молодіжного осередку, де в майбутньому

будуть реалізовані цікаві проєкти, де активні підлітки і доросліші містяни

почуватимуться безпечно, – зауважив Богдан Коловоротний.

Молодь Ізюма разом з активістами з Дніпра під керівництвом голови

молодіжної ради Дар’ї Бичишиної зробила перший крок у справі відродження

молодіжного простору.

– Унаслідок окупації та активних бойових дій наше місто зазнало серйозних

руйнувань. Окупанти перетворили на руїни лікарні, заклади освіти, будинки

містян. Був знищений і Молодіжний центр. Незважаючи на те, що війна ще

триває, було прийнято рішення відновити безпечний простір для молоді,

зробити його безпечним та функціональним, – зазначив начальник Ізюмської

міської військової адміністрації Валерій Марченко.

Можливість розпочати відновлювальні роботи на зруйнованому об’єкті

з’явилась завдяки допомозі міжнародних партнерів і фінансуванню з бюджету

Ізюмської міської ради.

Нагадаємо, що у Шевченковому відновлять шість багатоквартирних будинків

після обстрілів.

Також нагадаємо, що у Чкаловській громаді відновити дитячий майданчик

вийшли і батьки, і діти.  

Оперативні новини читайте в нашому Telegram. 
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